



2023年2月22日

各位

会社名 古林紙工株式会社  
代表者名 代表取締役会長兼社長 古林敬碩  
(コード番号 3944 東証スタンダード)  
問合せ先 執行役員経理部長兼経営企画部長 米島 明  
(TEL. 06-6941-8561)

(訂正) 「2022年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2023年2月10日に発表いたしました「2022年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

#### 記

##### 1. 訂正の理由

「2022年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

##### 2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

添付資料15ページ

##### 3. 連結財務諸表及び主な注記

###### (5) 連結財務諸表に関する注記事項

###### (セグメント情報)

- 3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報及び収益の分解情報

《訂正前》

当連結会計年度（自 2022年1月1日 至 2022年12月31日）

（単位：百万円）

	日本	中国	合計	調整額 (注)	連結財務諸表計 上額
売上高					
印刷紙器	12,801	2,735	15,536	—	15,536
プラスチック包材	1,345	—	1,345	—	1,345
その他	60	—	60	—	60
顧客との契約から生じる収益	14,206	2,735	16,941	—	16,941
その他の収益	—	117	117	—	117
外部顧客への売上高	14,206	2,853	17,059	—	17,059
セグメント間の内部売上高又は振替高	—	999	999	△999	—
計	14,206	3,852	18,058	△999	17,059
セグメント利益	535	84	619	△150	468
セグメント資産	10,238	2,802	13,039	3,975	17,014
その他の項目					
減価償却費	318	134	453	—	453
有形固定資産および無形固定 資産の増加額	<u>307</u>	8	<u>316</u>	—	<u>316</u>

《訂正後》

当連結会計年度（自 2022年1月1日 至 2022年12月31日）

（単位：百万円）

	日本	中国	合計	調整額 (注)	連結財務諸表計 上額
売上高					
印刷紙器	12,801	2,735	15,536	—	15,536
プラスチック包材	1,345	—	1,345	—	1,345
その他	60	—	60	—	60
顧客との契約から生じる収益	14,206	2,735	16,941	—	16,941
その他の収益	—	117	117	—	117
外部顧客への売上高	14,206	2,853	17,059	—	17,059
セグメント間の内部売上高又は振替高	—	999	999	△999	—
計	14,206	3,852	18,058	△999	17,059
セグメント利益	535	84	619	△150	468
セグメント資産	10,238	2,802	13,039	3,975	17,014
その他の項目					
減価償却費	318	134	453	—	453
有形固定資産および無形固定 資産の増加額	<u>199</u>	8	<u>208</u>	—	<u>208</u>

以上